

4N 楊碧誼

首先，我要在這裏十分感謝鄭淇德校友，給了這次難得的機會——到東莞義診。雖然自己不是修讀生物這課，也對此並不是十分感興趣的。但是，在這三天內行程內，則令我對此改觀了。

當天，我們全車人大約有二十多人，包括有醫生、老師、義工和香港、九龍文理的學生。大家雖然第一次見面，但卻相處得十分融洽，無所不談。我們乘坐旅遊巴到過關的時間，大約幾個小時，大家都感到十分漫長。其後，我們到達深圳，便再次乘坐旅遊巴到長島酒店開始我們的第一餐。讓我們感到榮幸的是菜式多不勝數、千奇百趣。令我們感到他們熱情如火的款待。大家都大飽口福，佳餚源源不絕似的。然後，我們便到酒店房間安頓一下，養足精神迎接下午的工作。

第一站，我們會到稻香集團的工廠義診。這裏面積十分廣闊和偉大、空氣也十分清新，旅途的景色極之優美怡人。我們第一的工作是把所需的工具放在所有的桌子上，完成後，我們便穿上醫生袍。因為第一次穿的原因，大家都顯的十分興奮和好奇。但我們沒有時間來欣賞了，因為已不斷有工人來到。我和朋友都是負責口腔的，我的工作則是打開所需的用具和送禮物給工人。我看著醫生為工人檢查牙齒的模樣和悉心地解答他們的疑難，心裏不由自主地產生敬佩的感覺。而當中我看到大部分工人們的牙齒也十分惡劣，因此自己心裏也十分難過。當天，來了很多的工人，在場內排起長長的隊。所以，比預期的時間變得更長了。但在這五個幾小時裏，雖然大家都站得雙腳酸痛，但我們始終沒有一刻的放棄。大家都希望能盡自己的所能來幫助他們。

工作過後，我們收拾好所有的器具並把一些有用的搬回車上。完成後，稻香的人員邀請我們一同參觀展覽館。展覽館展示出不同種類的米和很多國家的飲食文化，令我大開眼界、獲益良多。之後，我們便到當地十分出名的餐館——牛莊。這裏的佈置十分精緻超具有濃厚的中國氣息。令大家都不忘拍照留念，而令我印象最深刻的是它的燈是用倒轉了的油傘來製造的，十分與眾不同和有趣。當天，大家都十分興奮和享受，令大家都有一個美好的第一日。

第二天，我們吃過美味的早餐後便乘坐車前往石龍鎮眾生藥業提前佈置會場。我今天負責外科，對我而言是十分新奇的。但遺憾的是前往看診的人並不多，於是，相比之下就較為輕鬆了。完成工作後，我們便一起拍照。然後，我們再次乘車返回行政辦事中心，並前往和慶大酒樓用午餐。完餐後，我們便前往松山湖科技產業園區。當天的天氣十分不穩定，不時還下起傾盆的大雨。所以，大家都格外地留心，避免發生意外。而我們的第一站是參觀松山湖華中科技大學研究院，那裡的設施十分完善和先進。其後，再到他們的展覽廳觀賞。最後，我們會遊覽松湖煙雨、松湖花海等景點。但是，因下雨的關係，我們只能在車裏觀賞這些景色如畫的風景。真是令大家感到太遺憾了！觀賞完後，我們便到接待廳吃飯。那裡的外形建築設計十分新穎，是用帆船的外形而造成的。到晚上，我們便到在水一方這間酒店居住。

第三天，也是我們在這裡的最後一天，大家心裡都感到不捨。今天的早餐是自助式，款式包羅萬象，令大家吃得停不了口。今天最後一場的義診是在易事特廠區，雖然大家都滿懷不捨，但大家也不受影響，仍然十分認真地工作。完成今天繁忙的工作之後，我們便到在水一方的餐廳就寢，那裡的風景令我們到達後不禁地被吸引了過去。我們當然不會忘記在這景色優美的地方拍照留念，當我們正吃時，老師把今次的証書給我們。我接過後，令我的心情難以平伏，心裡感到十分滿足和欣慰。滿足的是我在今次的活動中學習了很多書本學習不到的知識，例如：待人接物和

了解到醫生這項無私貢獻的精神。而我絕不會忘記這些有用的知識的。大家到最後都不忘拍照和互交聯絡方法，令大家能留下一個美好的回憶。之後，我們也在車上不斷拍照留念，大家都格外興奮。大約車程幾個小時後便到了，大家都感到十分依依不捨地道別。

在這三日裏，從中令自己學識到很多的道理，並希望自己能一直抱持著醫生那偉大、無私的精神，日後在社會工作，也能貢獻每一個有需要幫助的人。最後，我希望能再次參加這些活動！